Determinazione fondo individuale

produttivita

Budget disponibile per produttivita € 3.124,12
- Divido/nu
divido somma Moltiolico m
prodotto punti/budget P ) .| budget
c . Parametro Num punto dipendenti | individuale
ategoria . parametro | per avere . _ -
CDIA dip . parmatrico |=budget |proporzionat
X num dip | punto L
. X prodotto  [individuale [ ¢ alla %
parametrico o
100% tempo presa
€ a in carico
A 100 0 0 € - 69,44%
B 106 0 0 € - #DIV/O!
13,23779661 €
C 118 2 236 € 3.124,12 1.562,06
D 130 0 0 € - #DIV/O! | € 1.084,69
totali 236 € 3.124,12




